

ПРЕДЛАГАЛИ, К ПРИМЕРУ, ЖИТЕЛЯМ БАННОГО ЖИЛЬЕ В МОСКВЕ - ОТКАЗАЛИСЬ (2-я стр.).

ТРИБУН Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года № 1 (8834) Суббота, 3 января 1998 года В розницу цена договорная

■ ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

НУЛЕЙ СТАЛО МЕНЬШЕ

Сургутяне уже привыкли с новыми ценами на промышленные и продуктовые товары.

В связи с деноминацией перетарифы на перевозки багажа в автомобиле-транспорте городского и исходя из нового цен, вводимых с первым.

на одну поездку в автомобиле-городской маршрутах, стоимость проезда одного пакета в старом масштабе остается пока неизменными 5 рублей, а в новом масштабе - 50 коп.

ные месячные билеты для студентов - "дневники", учащихся различных заведений соответствуют 75000 рублей, 35000 (35 рублей), 15000 рублей. Самыми остаются проездные билеты предприятий и организаций 50000 рублей, или в часах - 150 рублей.

Соб.инф.

ПЕРЕПРАВЕ ГОРИТ ЕЛЕНЫЙ

дня наступления нового года замаячила "зеленый свет" на федеральной переправе через Обь.

Несмотря на трескучие дебаркадерские морозы, открыть движение по ледовому мосту раннее не удалось. Несколько раз переносился прием переправы в эксплуатацию в целях безопасности. Сейчас толщина льда на наиболее "язвившем" участке составляет 70-80 сантиметров, что позволяет выдержать большую нагрузку.

В строительство переправы, а оно включает намораживание льда, возведение береговых сооружений и т.д., вложено 950 млн. рублей. Однако проезд по ней, как и раньше, остается бесплатным.

К началу года на Оби всегда действовало три ледовых трапсы, два из которых - платные.

Зоя СЕНЬКИНА.

НА ЕЛКУ К ГУБЕРНАТОРУ

Шестеро юных сургутян побывали на новогодней губернаторской елке, которая проводилась в окружном центре.

Такое празднество проводилось в Ханты-Мансийске впервые. На новогоднее представление, проходившее в центре для одаренных детей, были приглашены ребята, у которых нет родителей, а также из семей, относящихся к категории социально незащищенных слоев населения.

■ ПО ВЕЛЕНИЮ СЕРДЦА

ПИР НА ВЕСЬ МИР В ШКОЛЕ-ИНТЕРНАТЕ

Вначале в дверях показались звери, а потом их сопровождающие. Публика замерла от восхищения, наиболее нетерпеливые высказывали в центр зала, прикасались к животным и неохотно возвращались на место.



Настоящий зверинец прибыл в специальную коррекционную школу-интернат в канун Нового года. Зверушки, правда, в нем не настоящие, а игрушечные, мягкие. Ну, да что с того? Если чуть-чуть напрячь фантазию, то можно представить их живыми, одушевленными и совсем послушными.

Роскошные подарки детям школы-интерната, а это и все возможные настольные игры, машины, вручали, как и полагается в такой праздник, Дед Мороз и Снегурочка. Под их "масками" скрывались сотрудники фирмы "Сомакс".

Слово "шествие" вроде бы теперь немодное, но каким бы другим его ни заменили - суть остается. ЗАО "Сомакс" не по разнорядке, как бывало прежде, а по велению сердца опекает детей этой школы-интерната. Три десятка из них - сироты. Не все "круглые", в ihnen есть и мамы и папы, но они лишены родительских прав из-за своего неподобного образа жизни.

А дети, независимо от того, живут ли они в семье или в "казенном" доме, больше всего любят праздники. Устраивать их этому учебному заведению постоянно помогает "Сомакс". Его генеральный директор В. Тополя и его заместитель К. Борзаковская отзываются на все просьбы, а порой даже опережают их.

Все 175 ребятишек получили от фирмы новогодние подарки. А через несколько дней ее сотрудники привезли несметное количество игрушек, скупив чуть ли не целый магазин, где они были выставлены.

Как и полагается, ребята вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой водили хоровод, читали гостям стихи, исполняли песни.

Десятка два воспитанников школы-интерната встречали Новый год и проводят каникулы в ее стенах. Скрасить несладкую жизнь этой четверочки стараются и педагоги, и их взрослые друзья из фирмы "Сомакс". А в этот предновогодний день для ребят устроили еще и пир на весь мир,



выставив на стол торты, привезенные гостями.

Зоя СЕНЬКИНА.
Фото
Леонида
БЕРЕЗНИЦКОГО.

ИЗ СКАЗОЧНОЙ ИЗБУШКИ ВСЕМ ПОСЫПАЛИСЬ ИГРУШКИ

"Здравствуй, Дедушка Мороз!" - под таким названием в течение трех дней проходили в офицерском кафе дорожно-строительного объединения утренники для детей военнослужащих и гражданского персонала частей Сургутского гарнизона.

Нарядных детишек, пришедших вместе с родителями, ждала интересная новогодняя программа, подготовленная заведующей библиотекой соединения и старшим инструктором по работе с семьями военнослужащих объединения служащими РА Ниной Николовой и Татьяной Азаровой. Симпатичный Карлсон с забавным вентилятором на спине и злой, но, как оказалось, все же не лишенной добрых чувств Баба-Яга, которых играли Валентина Ермоленко и Татьяна Азарова, не давали детям скучать и смогли создать атмосферу настоящего праздника.

Успешно работало во время утренника и детское кафе "Снежинка", в котором в непривычной для себя роли продавца выступила прапорщик Марина Липинская.

В конце вечера в сказочной избушке все дети получили бесплатные подарки, средства на которые выделило командование объединения.

Игорь СВИНКОВ, капитан.



По сведениям Сургутского гидрометеобюро,

3 января - небольшой, местами умеренный снег, метель, ветер юго-западный, 9-14 метров в секунду. Температура ночью -18-23, днем -10-15 градусов.

Самая минимальная температура 3 января зафиксирована в 1979 году (-43,6° С), самая высокая - в 1995-м (+3,0° С). Долгота дня 3 января - 7 час. 11 мин.; 4 января - 7 час. 13 мин.; 5 января - 7 час. 15 мин.

НЕФТИЯНИКИ НЕ ПОДКАЧАЛИ

В ОАО "Сургутнефтегаз" подведены предварительные итоги года. Ожидаемые результаты деятельности позволяют рассчитывать на то, что годовая программа добычи нефти и газа будет перевыполнена.

Объемы добычи нефти достигли 33,8 млн. тонн, газ - 10,2 млрд. кубометров (при плане добычи 33 млн. тонн нефти и 9,9 млрд. кубометров газа). Объемы бурения ожидаются на уровне 1 млн. 800 тысяч метров, в том числе разведочное - 145 тысяч метров поисково-разведочных скважин.

Коэффициент эксплуатации скважин составил 0,954 (в 1996г. - 0,951), коэффициент использования скважин эксплуатационного фонда составляет 0,839 (в 1996 году - 0,823). Среднедействующий фонд скважин увеличится по сравнению с 1996 годом на 433 единицы и составит 12 278 скважин.

Ожидаемая выручка от реализации продукции - 23,9 трлн. рублей (за 1996 год - 20,9 трлн. рублей).

ШЕСТЬСОТ МИЛЛИОНОВ АКЦИЙ ЖДУТ СВОИХ ВЛАДЕЛЬЦЕВ

Федеральная комиссия по ценным бумагам РФ зарегистрировала выпуск 60 млн. обыкновенных именных акций ОАО "Сургутнефтегаз".

Размещение акций будет производиться с 10 февраля 1998 года по цене 1800 рублей за штуку. В соответствии с уставом общества акционеры ОАО "Сургутнефтегаз" имеют преимущественное право на приобретение акций нового выпуска пропорционально имеющемуся у них количеству голосующих акций. Заявки от акционеров будут приниматься с 9 января до 10 февраля.

Комментируя предстоящее размещение акций, начальник управления корпоративных ценных бумаг "Сургутнефтегаз" Антон Молчанов подчеркнул, что компания предпринимает меры для максимально полной реализации права акционеров, в особенности владельцев небольших пакетов, на приобретение дополнительных акций.

- Реализовать свое право акционеры смогут в том числе и лично, - сказал Антон Молчанов. - Для этого в Сургуте, Лянторе, Москве, Санкт-Петербурге, Кирове, Твери, Новгороде, Пскове, Калининграде и Петрозаводске, то есть городах, где проживает большая часть из шестидесяти тысяч акционеров ОАО "Сургутнефтегаз", будут с 9 января до 10 февраля открыты специальные пункты приема заявлений-договоров.

Пресс-служба
НК "Сургутнефтегаз".

ПО ЕГО СЛОВАМ, 1997 год в общем был неплохим для района: практически нет задолженности по заработной плате бюджетникам, пенсии также выплачиваются вовремя.

- И этот момент, - констатировал Александр Викторович, - говорит о том, что жили мы довольно-таки стабильно.

Главный акцент в 1997 году в Сургутском районе был сделан на строительстве. Активно развивалась сеть народного образования: введена новая школа в Локосово, идут работы на аналогичном объекте в Барсове. В поселке Федоровском в одной из школ делается капитальный ремонт, другую только что закончили совместно с нефтянниками. В Ульягунской скоро появится пристрой.

Кроме того, в Локосово и Федоровском могут нынче гордиться музыкальными школами, которые недавно были введены в строй. А жители Новодоровского в ответ на это покажут на свой новый больничный комплекс.

Сразу в нескольких поселках открыты или готовятся к открытию новые клубы - одно из центральных мест проведения досуга жителей.

Что касается жилья, то в текущем году, по мнению Сарычева, в это направление сделаны были достаточно большие вложения. В Нижнем Сортыме на бюджетные деньги был построен капитальный дом; в Солнечном идут строительные работы на двух КПД; в Барсове появилось восьмнадцатиквартирное жилое здание. У жителей Лянтара в скромном времени также будет возможность стать новоселами.

В общем, во вступительном слове Александр Сарычев доволен и подробно обрисовал картину деятельности за минувший год, порой предупреждая заговоренные вопросы журналистов. Тем

не менее всего не предусмотрено.

- Рассказывая о достаточно крупных населенных пунктах, вы не упомянули о таких поселках, как Банное, Рябиновое. Что будет с ними, есть ли у них надежда выжить?

- Да. Но это отдельные случаи. В частности, такое решение вопроса возможно по Горному.

Рябиновский же планируем переселить в Солнечный. Жилищную программу, начатую там, мы думаем продолжать, так что куда именно переселить - найдется.

Хотя проблема безработицы действительно серьезная. По сравнению с 2,5 % в прошлом году в 1997 она выросла до 5,4 процента.

- В поселках много ветхого жилья, в котором периодически лопаются трубы, происходят

ропыны выглядели не слишком хорошо. Как получается, что, имея сырье, мы ничего приличного не можем из него делать? В городе почти не найти не только меховых изделий, но даже рыбы. Почему нет организаций, занимающихся поставкой всего этого из стойбища?

- Все упирается в транспортные расходы. По идеи этим должен заниматься коопзапромхоз, но... Последние полгода усиленно идут переговоры с облпотребсоюзом: мы хотим выкупить этот самый коопзапромхоз, несмотря на большие долги последнего, и стать его собственником. Но пока ничего не решено.

- **Будущий год будет проходить под эгидой семидесятилетия пятилетки Сургутского района. Готовится ли юбилейная программа?**

- Да. Официальные торжества будут проходить в январе-феврале 1998 года. А работу по подготовке мы начали уже в октябре. С учетом предложений по всем мероприятиям затраты на 1998 год составят около 16 миллионов рублей. Именно эту цифру мы планируем вынести на расмотрение депутатов.

Но это не значит, что на эту сумму мы пригласим только какой-то ансамбль. В первую очередь запланирована реконструкция церкви в Тундрино, решение социальных проблем и т.д.

До юбилея еще достаточно времени, а Новый год уже наступил, поэтому как нельзя более уместны слова Сарычева, произвавшие в конце встречи:

- Каждый из нас перед этим празднико чег-то ждет. Я хочу пожелать, чтобы жители поселков не падали духом. Уверен, что хуже мы жить не станем.

Подготовила Елена СОЛОМИНА.

■ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

В 1997 ГОДУ БЫЛО НЕПЛОХО. В БУДУЩЕМ БУДЕТ НЕ ХУЖЕ

По давно заведенной традиции в последние дни уходящего года главы администраций всех уровней делятся с журналистами итогами за прошедшие 12 месяцев. Не стала исключением и пресс-конференция, состоявшаяся в кабинете главы самоуправления Сургутского района Александра САРЫЧЕВА.

- Мы сегодня ведем большую работу в этом направлении. Убытки, которых несем, к примеру, в Рябиновом, огромны. Пρоще на эти деньги построить жилье и перевезти людей в другое место. Сейчас все это прорабатывается.

Тем более что мы можем покупать квартиры на основе взаимозачетов с предприятиями-должниками. К примеру, недавно предлагали жилье в Москве. Но мы отказались: не думаем, что житель Банного будет уютно чувствовать себя в столице. Другой вариант - Белград. Недавно вернулись оттуда из командировки: осмотрели город, собрали сведения об окружающей среде, экологии, криминальной обстановке - пока это один из наиболее приемлемых вариантов.

- То есть переселение будет выходить за рамки района и региона?

- Оправдано ли строительство капитального жилья в поселках типа Локосово? Ведь не секрет, что там нет работы. Не пора ли и оттуда переселять людей?

- Действительно, проблема занятости в наших поселках есть. Когда резко прекратили работу геофизики, геологии, лесопарк-разрабатывающая промышленность, безработица громко заявила о себе. Среди таковых же по Локосово, где связи с остановкой работой кирпичного завода люди остались не у дел. Но я могу сказать, что практически в каждом подобном поселке есть перспектива. К примеру, рядом с Локосово идет обустройство места рождения "Мегионнефтегаза", и многие находят рабочие места в этой организации. Сытому, Лямину - туда потихоньку подходит "Сургутнефтегаз", а значит, также появляются вакансии.

■ Аварии. Как решаете с этим жилым фондом?

- Я могу сказать, что 40 процентов жилья сегодня можно перевести в разряд ветхого и требующего ликвидации. Но все это не так просто. На защите бюджета 1998 года в округе было сказано, что Сургутский район на содержание ветхого жилья заплатил столько, сколько все дотационные территории вместе взятые, а в заключение мы услышали: "Уважаемые господа, надо жить немножко скромнее и по средствам". Так что чуда не будет, за год-два эту проблему полностью не разрешить.

- В Дни коренных народов Севера, проходивших в нас в городе, в магазинах были завезены шапки, шкурки, горжетки, изготовленные самими ханты или ненцами. На фоне соответствующих импортных това-

■ СПАСАТЕЛИ

И САПЕРЫ ОНИ, И ВРАЧИ

На проходившей в октябре в нашем городе выставке "Спецуг. Нефть. газ. '97" среди прочих был интересный экспонат - мобильный спасательный комплекс на базе автомобилей ВАЗ-2121. Оборудованный средствами пожаротушения, связью, различными приспособлениями и даже небольшой лодкой, он привлекал к себе живой интерес посетителей выставки. Представленный чудо-автомобиль был управляем GО и ЧС Сургутской городской администрации, а предназначался он для будущего отдела экстренного реагирования.

Вопрос о создании подобного подразделения в штате управления ГОиЧС назревал давно. Город насыщен всевозможными предприятиями, нефте- и газопроводами, автотранспортом, и нередки, к сожалению, случаи, когда в результате аварий, катастроф людям нужна экстренная помощь квалифицированных специалистов.

Хорошо жителям Соединенных Штатов. У них есть служба "911", о которой мы все хорошо знаем благодаря одновременно телесериалу. Похожая служба не так давно создана в Москве и уже успешно себя зарекомендовала в критических ситуациях. И вот наконец-то нечто подобное возникло и в нашем городе. В связи с реорганизацией штаба в управление ГОиЧС города Сургута принято решение о создании специализированного отдела экстренного реагирования и спасения. Возглавил новое подразделение бывший кадровый военный подполковник запаса Геннадий Камимирович Казицкий.

Задачи, стоящие перед отделом, несколько необычные, подобного опыта в нашем регионе ни у кого пока нет, поэтому работу приходится начинать, как говорится, с нуля. На сегодняшний день главное - укомплектовать отдел специалистами. По штату пока в него входят всего пять человек, и каждый должен быть настоящим универсалом: знать саперное дело, уметь бороться с огнем инейтраллизовать ядовитые жидкости, водить автомашину и оказывать первую медицинскую помощь.

И хотя зарплаты будущим спасателям положили невысокую, в желающих попасть сюда на ра-

боту недостатка нет. Поэтому среди кандидатов существует жесткий отбор, главными требованиями которого являются не только профессиональные качества, но высокая сознательность, стремление в любой момент прийти на помощь людям.

А такая готовность нужна ежедневно. Только о заложенных или найденных взрывных устройствах в отдел поступает несколько звонков в неделю. И по каждому немедленно выезжают специалисты. Пока что все случаи на поверху оказываются либо детскими шалостью, либо ложной тревогой, но не исключено, что в какой-то момент действительно придется обезвредить настоящий взрывной устройство, ведь взрывы гремят сейчас по всей стране.

Готовы ли к такой работе сотрудники отдела реагирования? Пожалуй, пока еще не в полной

Владимир ДОБРЫНИН.
На снимке: специальный автомобиль отдела реагирования всегда в боевой готовности.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.



■ ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

НА КАЖДОЕ ДЕЙСТВИЕ ЕСТЬ СВОЕ ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ

Как и ожидалось, с приходом зимы кривая роста преступлений, связанных с грабежами меховых шапок и зимней верхней одежды, поползла вверх.

Только в ноябре прошлого года на территории обслуживания ГОМ-1 было совершено 33 преступления подобного рода. Большинство из них происходит в вечернее время - с шести до десяти часов. Самые кrimиногенные участки - это улицы Островского, Бахилова, Профсоюзов, проспекты Набережный и Мира.

Практически каждый день в милицию поступают заявления от граждан, у которых сорвали шапки. Поэтому кажется необходимым привести своеобразный алгоритм совершения этого рода преступлений.

Обычно преступники действуют группами по два и более человек, хотя случаются и "одиночные выступления". После того как жертва уже намечена, один толкает ее в спину, другой в это время хватает шапку, и преступники разбегаются в разные стороны.

Затрудняет раскрытие данного вида преступлений то обстоятельство, что потерпевший, застигнутый врасплох, не успевает заметить приметы нападавших. К тому же очень часто с заявлением в милицию обращаются на второй, иногда и пятый день, после совершения преступления. Думаю, не трудно предположить, что к тому времени похищенный уже сбывается, а вырытые средства преступниками трятаются.

Но, как известно, на каждого действия есть свое противодействие. Поэтому, призываю к бдительности граждан, еще раз напоминаю общизвестные правила:

- избегайте темных и безлюдных мест, пустырей или

заброшенных строений;

- не входите одновременно с незнакомым человеком в лифт или в подъезд;

- если беды не удалось предотвратить и вас-таки напали, постарайтесь привлечь к себе внимание окружающих. Не стесняйтесь кричать и звать на помощь, так как преступник, узнав, что есть свидетели и очевидцы его преступления, обычно не доводит свой замысел до конца;

- помните, что в некоторых случаях разумнее не сопротивляться. Если вы видите, что помощь ждать неоткладно и силы преступников явно превосходят ваши, лучше постарайтесь запомнить приметы нападавших и при первой же возможности обратиться в ближайшее отделение милиции.

**В.ФЕДОРОВА,
инспектор ОППН ГОМ-1.**



с 5 по 11

января

5. ПОНЕДЕЛЬНИК

I КАНАЛ

- 9.00, 12.00, 15.00,
18.00 Новости.
10.15 "Роковое наследство".
10.00 Программа "В.Познер "Человек в маске".
10.45 Джентльмен-шоу.
11.20 Домашняя библиотека.
11.30 Угадай мелодию.
12.15 Вместе.
13.05 Золотая серия. Комедия Леонида Гайдая "Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика".
14.42 "Гадкий утенок". Мультифильм.
15.20 "Насекомые".
15.55 Счастливый случай.
16.40 Сериал "Тайны белого тигра". Злочитательная серия.
17.10 ...До 16 и старше.
17.30 Вокруг света.
18.20 "Роковое наследство".
19.00 Погода.
19.05 Час пик.
19.30 Угадай мелодию.
20.00 Тема.
20.45 Спокойной ночи, малыш!
21.00 "Время".
21.40 Наталья Варлей и Леонид Куравлев в спрашном фильме "Вий".
23.15 Александр Ширинцент в программе "Театр + ТВ".
00.00 В. Гостюхин в фильме Н. Михалкова "Автостоп".

КАНАЛ "РОССИЯ"

- 7.00 "Приключения Пиноккио". Мультсериал (США).
7.15 Проснись.
7.30 "Красная книга". Экологическая экспедиция РТР.
8.00 Дежурная часть.
8.15 Проснись.
8.30 Деньги.
8.50 Графоман.
9.00 Православный календарь.
9.05 Диалоги о животных. Док. фильм.
"Естественный отбор".
10.05 "Санта-Барбара".
11.30 "Графиня де Монсоро". Телесериал.
14.35 Детский приключенческий фильм "Король ветра" (США).
16.30 "Бэйли Киппер. Видеодневники". Детский телесериал.
17.30 Любовь с первого взгляда.
18.15 И.Шадхан. Уроки русского языка.
18.30 "Династия". Худ. фильм.
19.30 Черная кошка.
19.45 Город.
20.35 Тюменский меридиан.
21.00 "Волшебная палочка".
21.15 Оглушал.
21.55 Рождественские встречи.
22.25 ТМ-постфактум.
22.35 "Санта-Барбара".
00.00 Подробности.
00.10 "Добрые вечера".
Дайджест.

Управление социального обеспечения
ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ
ЕЖЕМЕСЯЧНОГО ПОСОБИЯ НА ДЕТЕЙ,
что зачисление сумм пособий на юбилеи счета в филиалах Сберегательного банка № 5940
ПРОИЗВОДИТЬСЯ НЕ БУДЕТ.

В связи с этим ПРОСИМ ОТКРЫТЬ АНЦЕВЫЕ СЧЕТА в филиалах Сберегательного банка № 5940 и сообщить их номера в Управление социального обеспечения.

Программа принята по телетайпу из г.Ханты-Мансийска.
Возможны изменения.

TELEFONY: приемная - 37-58-37; зам. редактора, отв. секретарь - 37-58-41; бухгалтерия - 37-58-35;

корреспонденты - 37-65-74; фотокорреспондент - 77-86-07;

рекламный отдел (факс) - 77-86-01; отдел подписки и доставки - 37-58-76.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут. Уланским региональным управлением регистрации и контроля

за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №46-1620 от 10.12.1995г.

ТРИБУНА
За редактора
Владимир ДОБРЫНИН.

РЕДАКТОРЫ: приемная - 37-58-37; зам. редактора, отв. секретарь - 37-58-41; бухгалтерия - 37-58-35;

корреспонденты - 37-65-74; фотокорреспондент - 77-86-07;

рекламный отдел (факс) - 77-86-01; отдел подписки и доставки - 37-58-76.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут. Уланским региональным управлением регистрации и контроля

за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №46-1620 от 10.12.1995г.

Газета выходит с 23 октября 1994 года. Зарегистр. Уланским региональным управлением регистрации и контроля

за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №46-1620 от 10.12.1995г.

Учредитель: Сургутская городская Дума и журналистский коллектив редакции.

Издатель - комитет по средствам массовой информации и полиграфии администрации Ханты-Мансийского автономного округа.

Учредитель: Сургутская городская Дума и журналистский коллектив редакции.

Издатель - комитет по средствам массовой информации и полиграфии администрации Ханты-Мансийского автономного округа.

Адрес: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 5.

10. СУБОТЫ

I КАНАЛ

- 9.00, 12.00, 15.00,
18.00, 00.20 Новости.
9.15 "Роковое наследство".
10.05 Клуб путешест-
ственников.
10.45 Пока все дома.
11.20 Домашняя библиотека.
11.25 Эти забавные животные.
12.15 Вместе.
13.05 Зимние каникулы. Приключения в сказочной стране "К концу времен".
13.45 "Шайба, шайба". Мультифильм.
15.20 Мульти сериал "Невероятные приключения Дионни Квеста".
15.45 Классическая компания.
16.10 Лего-го.
16.45 До-ми-сол.
17.10 ...До 16 и старше.
17.30 Вокруг света.
18.20 "Роковое наследство".
19.00 Погода.
19.05 Час пик.
19.30 Эти забавные животные.
20.05 В поисках утраченного. Игорь Ильинский.
20.45 Спокойной ночи, малыш!
21.00 "Время".
21.40 Коломбо в детективе "Из любви к искусству".
23.35 Взгляд.
00.40 Ночной кинозал. Отец Джеймса Бонда в приключенческом фильме "Тайная жизнь Яна Флеминга".
КАНАЛ "РОССИЯ"
7.00 Утренний экспресс.
8.25 "Стеклянная гармоника", "Нудес в решете", "Жил-был Козявин". Мультифильмы.
9.05 Доброе утро, страна.
9.50 "Собачий мир". Комедийный сериал.
10.20 Чемпионат мира по водным видам спорта. Плавание.
10.50 "Девочка со спичками", "Лиса Патрикесна". Мультифильмы.
11.15 "Незнайка собирает друзей".
12.30 А.Хвилья и Н.Седых в сказке Александра Роу "Морозко".
14.00, 20.00 Вести.
14.20 "Веселая карусель". Мультифильм.
14.30 Праздничное обращение к зрителям канала "Россия" Святого Патриарха Московского и всей Руси Алексия второго. 14.35 Рождество в Вифлееме.
16.25 "Аншлаг" и Ко. 17.25 Праздничный концерт, посвященный Дню спасателя. Передача из ГЦКЗ "Россия".
18.35, 20.35 Марчелло Мастрояни и Елена Сафонова в фильме Никиты Михалкова "Очи чेरные" (Россия-Италия). 1 и 2 серии.
21.50 Сам себе режиссер.
22.20 Фильм "Берегись автомобила".
00.00 Звезды на телеканале РТР. "Явление Плисецкой".
01.30 Горячая десятка.
02.25 Живая коллекция.
- 7.00 Утренний экспресс.
7.55 Утро крестьянки.
8.35 На дорогах России.
8.50 Домашний очаг.
9.20 "Позвоните Кузе". Интерактивная детская игра.
9.50 "Мак и Матти".
10.20 Доброе утро, страна.
11.05 У всех на утках.
11.35 "Мы с Шерлоком Холмсом". Мультифильм.
12.10 "Старая сказка на новый лад". Новогоднее цирковое представление.
13.25, 17.50 Чемпионат мира по водным видам спорта. Водное поло. Прыжки в воду.
14.00, 20.00 Вести.
14.20 "Веселая карусель". Мультифильм.
14.30 Люди и деньги.
15.00 "Закон и порядок".
15.55 Русский бой.
16.55 Совершенно секретно.
18.05 "Волшебная палочка".
18.20 "Все остается людям". Заключительный концерт фестиваля "Дорогами первопроходцев".
19.05 Город.
20.30 Теленонс.
20.35 Тюменский меридиан.
21.00 "Волшебная палочка". Концерт.
21.55 Звезды в Тюмени.
22.05 Променад.
22.25 ТМ-постфактум.
22.35 "Санта-Барбара".
00.00 Подробности.
00.15 Национальный интерес.
00.40, 01.55 Чемпионат мира по водным видам спорта. Прыжки в воду. Синхронные прыжки в воду.
01.40 Дежурная часть.
02.55 Норд Стюарт в Москве.
- 7.00 Утренний экспресс.
7.55 Утро крестьянки.
8.35 На дорогах России.
8.50 Домашний очаг.
9.20 "Позвоните Кузе". Интерактивная детская игра.
9.50 "Мак и Матти".
10.20 Доброе утро, страна.
11.05 У всех на утках.
11.35 "Мы с Шерлоком Холмсом". Мультифильм.
12.10 "Старая сказка на новый лад". Новогоднее цирковое представление.
13.25, 17.50 Чемпионат мира по водным видам спорта. Водное поло. Прыжки в воду.
14.00, 20.00 Вести.
14.20 "Веселая карусель". Мультифильм.
14.30 Старая квартира.
15.00 "Закон и порядок".
15.55 Русский бой.
16.55 Совершенно секретно.
18.05 "Волшебная палочка".
18.20 "Все остается людям". Заключительный концерт фестиваля "Дорогами первопроходцев".
19.05 Город.
19.20 "Самый, самый, самый...". Итоги областного телеконкурса "Экстравагант".
20.45 Лирическая трагикомедия "Блондинка за углом".
22.20 "Аншлаг" и Ко.
23.15 Джин Хэкмен в фильме "Под конвоем" (США).

11. ВОСКРЕСЕНЬЕ

I КАНАЛ

- 7.50 Приключений фильм "Сломанная подкова".
9.10 Мультифайверик.
9.50 Спортлото.
10.00, 15.00, 01.35 Новости.
10.10 Непутевые заметки.
10.30 Покажи всем. Утренняя почта.
11.10 Каламбур.
11.45 Смак.
12.05 "Возвращение Третьяковки".
12.35 Америка с Мартином Трутертом.
13.15 Александр Демьяненко в комедии "Карьера Димы Горина".
15.20 "Новогодняя карусель". Концерт группы "На-На".
16.30 В мире животных. Распространение телеканала в Вильнюсе".
18.15 Чедраков Фрутис.
18.45 Погода.
18.50 "Спрут-3". 1 серия.
20.10 Джентльмен-шоу.
20.45 Спокойной ночи, малыш!
21.00 "Время".
21.35 Стивен Спилберг представляет приключенческий фильм "Гремлины".
23.40 Галина Волчек в программе "Женские истории".
00.10 Коллекция первого канала. Пол Ньюмен в комедии братьев Конёв "Энци-председатель".
КАНАЛ "РОССИЯ"
7.00 Утренний экспресс.
7.55 Утро крестьянки.
8.35 На дорогах России.
8.50 Домашний очаг.
9.20 "Позвоните Кузе". Интерактивная детская игра.
9.50 "Мак и Матти".
10.20 Доброе утро, страна.
11.05 У всех на утках.
11.35 "Мы с Шерлоком Холмсом". Мультифильм.
9.20 "Позвоните Кузе".
9.50 "Мак и Матти".
10.10 "Мимолет". Мультифильм.
10.20 Доброе утро, страна.
11.15 Фильм "Сезон".
12.00 "Время".
21.00 "Время".
21.40 Курт Расселл в триллере "Незаконное вторжение".
23.50 Джей Фон Ален Делоп в детской комедии "Хищники".
КАНАЛ "РОССИЯ"
7.00 Утренний экспресс.
7.50 Присяга.
8.20 "Там-tam". Грамма для подростков.
9.10 "Бабушка учит мультифильм".
9.20 "Позвоните Кузе".
9.50 "Мак и Матти".
10.10 "Мимолет". Мультифильм.
10.20 Доброе утро, страна.
11.15 Фильм "Сезон".
12.00 "Футбол без границ".
14.00 Вести.
14.30, 00.50 Чемпионат мира по водным видам спорта. Плавание.
15.00 Парламентский час.
16.00 "Закон и порядок". Телесериал.
16.55 Диалоги о животных.
18.00 Волшебный мир Диснея.
18.55 Старая квартира.
19.55 Звезды на телеканале РТР. Поэт А.Цой.
20.55 "К-2" представляет...
22.00 Зеркало.
23.00 Время.
23.30 Русское лото.
00.10 Сибиревый туман.
- РЕАЛИЗУЕМ**
- # **КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ**
- ИМПОРТНОГО и отечественного производства.**
- Цены умеренные и в кредит.**
- Обращаться:** ул. Пушкинская, 16
- (с 10 до 18, первые 14 с 15, в субботу - с 10 до 16 часов).
- Телефон** 77-89-88.

Подписано в печать:
погибли - 17.00;
фактически - 16.30;

Тираж 18.884. Заказ № 7.

Защита общества
от действий
ответственность несет рекламодатель.